
 

  

  

نيرويي را كه هر فرد به طرف بالا وارد مي كند را به دست آوريد  .مطابق شكل تخته اي توسط سه نفر به صورت افقي حمل مي شود  -�
  ).كيلوگرم مي باشد 50جرم تخته (

كشش  ،شده داده براي بارگذاري نشان. شود وسه كابل نگهداري مي Aاي   ساچمه –توسط مفصل كاسه  ABFشكل صلب  Lعضو   -2
  . كنيد را تعيين Aالعمل در  هر كابل و عكس در

 -بر آن وارد مي 4KNمقيد شده است و نيرويي به اندازه ي  Aك اتصال كروي در يو  BD ،BCديرك قائمي با دو كابل ثابت  -3
  .را محاسبه كنيد BDنيروي كشش در كابل  .شود

نگهداشته شده است كه  Oتوپي در نقطه ي  -كيلوگرمي توسط سه كابل و يك اتصال سوكت  400در سيستم نشان داده شده وزنه   -4
  .ها را حساب كنيدو نيرو در كابل Oعكس العمل ها در  .متصل است x-yبه صفحه ي قائم 

ي عمودي صاف روي خط مشترك دو ديواره Bنقطه ي  از 2rبه شعاع  ABبا يك سيم  rو شعاع  mكره ي صاف همگني به جرم   -5
 .عكس العمل هر يك از ديوارها را در برابر كره محاسبه كنيد. ان است زآوي

  دل استاتيكي قرار دارد؟ چرا؟ات تعيآيا ميله ي نشان داده شده در وضع -6

- اين پانل توسط تكيه .اندهتوسط ميخ به هم متصل شدپوند  12ن فوت و وز 2×4دو تخته هر كدام به ابعاد  ،در شكل نشان داده شده -7

د كه ياي مشخص كنبه گونه xyي را در صفحه Hي موقعيت نقطه .نگه داشته شده است Fو  Aاي در نقاط ساچمه-ايهاي كاسهگاه

  .ن كشش مينيمم را نيز به دست آوريديامقدار  .مينيمم شود BHكشش در كابل 

و  xي تحمل گشتاور حول محورهاي يناااين پين تو .در پين عمودي ثابت شده است  Aتوسط شفت شكل نشان داده شده  Fي ميله  -8

z  را دارد و از چرخش حول محورy گاهي هاي تكيهبراي سيستم نشان داده شده كشش در كابل ها و عكس العمل .كندري نمييجلوگ

  .ديرا محاسبه كن
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